

В диссертационный совет 24.2.318.09
при ФГАОУ ВО «Крымский федеральный
университет имени В.И. Вернадского»

ОТЗЫВ

*на автореферат диссертации Сурановой Оксаны Александровны
на тему «Совершенствование механизма государственного регулирования
сферы предоставления услуг размещения в туризме», представленной
на соискание ученой степени кандидата экономических наук
по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика
(4. Экономика сферы услуг)*

Актуальность диссертационного исследования Сурановой Оксаны Александровны обосновывается, во-первых, общей значимостью процесса регулирования туризма, в особенности сферы предоставления услуг размещения, для обеспечения организационно-экономического и социального развития в масштабах страны, а, во-вторых, недостаточной научной проработкой подходов в рамках данной проблематики, несмотря на наличие значимых исследований ее смежных аспектов. Именно по этой причине вопросы государственного регулирования сферы предоставления услуг размещения в туризме становятся все более актуальными как в теоретическом, так и практическом отношении.

Содержательный анализ автореферата позволяет констатировать логичность, последовательность и обоснованность научных положений, предложенных автором, соответствующих цели исследования, заключающейся в совершенствовании механизма государственного регулирования сферы предоставления услуг размещения в туризме.

Обращает на себя внимание классическое построение структуры диссертации, значительный объем литературных источников, использованных автором в процессе исследования, что свидетельствует о проработанности и логичной увязке ее положений.

К важным достижениям с точки зрения теории и практики государственного регулирования сферы предоставления услуг размещения, по нашему мнению, следует отнести расширенное автором представление о содержании сферы предоставления услуг размещения как объекта регулирования в современных организационно-экономических условиях развития туризма (с. 10-11); усовершенствованный организационно-экономический механизм, отличительная особенность которого заключается в уточнении и систематизации целей, функций, направлений регулирования, выделении методов регулирующего воздействия

(нормативно-правовые, административные, экономические и социально-психологические), скоординированности базовых принципов (с. 17-18).

Сделанные автором на основе анализа выводы обоснованы и аргументированы.

Вместе с тем, можно отметить целесообразность более подробного описания значимости выделенных факторов (с. 13-14), действующих на средства размещения как элемент туристской инфраструктуры и элемент туристского продукта, для убедительности в том, что именно с их помощью можно обоснованно выбрать метод регулирующего воздействия.

Отмеченный недостаток не снижает положительной оценки представленной диссертационной работы.

В целом автограф Сурановой Оксаны Александровны содержательно раскрывает научные результаты и положения диссертационной работы, в полной мере соответствующей основным требованиям «Положения о присуждении ученых степеней», предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (4. Экономика сферы услуг).

Кандидат экономических наук, доцент,
доцент кафедры туризма
Пермский государственный национальный
исследовательский университет

 Елена Николаевна Волк

Полное название организации: Пермский государственный национальный
исследовательский университет
Адрес организации: 614023, Россия, г. Пермь, ул. Белая, д. 58

